

一股霉味,这自来水叫人怎么喝

太仓自来水公司:取样检测都合格,霉味原因还在查

近日,太仓不少居民发现家中的自来水出现霉味,有人怀疑是自来水受到污染,有人提出凑钱请权威部门检测。对此,太仓市水务处理有限责任公司回应称,他们已经进行水质取样,经过分析,水质全部合格。至于霉味出现的具体原因,现在还在调查当中。

市民:霉味太重,刷牙都想呕

“昨天早上的自来水明显有股大米发霉的味道,今天还是有股味道。”近日,类似内容的帖子出现在太仓当地一个地方论坛上,发帖者都称自家的自来水有霉味,现在只能买纯净水应急。“周五晚上发觉自来水有霉味,以为就那一会,不在意。周六一烧水,霉味扑鼻而来。立刻上网查自来水公司电话,打过去问是什么原因,答不知道。”

记者联系上其中一名发帖

者,他说自家的自来水出现霉味已经有一周时间,“看上去很清澈,不浑浊,就是闻着霉味太重。最近煮饭烧汤就连刷牙都用的是桶装水,因为用自来水刷牙就想呕。”由于不知道是什么原因导致的霉味,他们家一直是买水喝。至于洗澡,只好用带霉味的自来水将就洗洗。

在该论坛上,有网友发起一个关于太仓自来水质量的投票。在63名参与投票者里,有19.05%的人希望能把有霉味的自来水送到权威机构检测,并愿意分摊一定的费用;47.62%希望检测,但不愿意为此付费;

17.46%的人认为自来水有味道但不影响使用;剩下的15.87%则表示完全信任自来水厂,认为不需要检测。

回应:检测合格,原因还在查

昨天上午,记者联系上太仓市水务处理有限公司一名王姓负责人。她告诉记者,公司已经接到10多起关于自来水霉味的投诉,从投诉人的居住地区来看,出现霉味的自来水分布较为分散,“不是集中在哪一个或哪几个小区,有的用户自己家里的水有味道,但邻居家水却是完全正常的。”

该负责人表示,公司接到投诉后已经前往用户家取水采样并送检,“共有15项检测标准,包括pH值、浊度、氨氮含量、硫化物含量等指标。”她告诉记者,

从目前采集到的近30份样品的分析结果来看,这些水质都是正常的,完全符合出厂标准。她还解释说,自来水是必须添加消毒剂的,太仓用的是液氯,为了保证消毒效果,必须在末端也就是居民家水龙头开出来的水那一段有一定的余量。所以说,合格的自来水会有轻微的异味,不过烧开后氯的挥发会加快,这时候的味道也会稍大一点。

针对有市民担心是不是水质受到了污染,该负责人表示,在采集了长江源水、出厂水、管网末梢水并进行分析后,显示指标均正常。至于自来水出现霉味,有可能是管道问题,也可能是其他原因,目前还在对这些用户家里自来水的情况进行调查,具体原因尚未得出。不过等确定了霉味的具体来源,会第一时间向社会公布。

蒋文龙

社会

疑因翻越隔离带 六旬男子被撞身亡

“这个地方很危险,经常有人翻越隔离带,刚才一个违章者被撞身亡。”昨天上午,网友“小呆影子”目击一起发生在昆山汽车北站附近的车祸。记者随后从昆山市交巡警大队得到证实,被撞身亡的男子今年60多岁,目前事故正在进一步处理中。

事故发生在昨天早上7点左右,一辆重型货车在城北路上自东向西行驶,在机动车道上撞倒一名60多岁的男子。推测事发时,男子正由南向北穿马路,但据现场勘查,该路段并未设置人行横道线,且有花坛和铁栏杆作为隔离。目前,警方正在对事故原因作进一步调查。

记者了解到,车祸地点靠近昆山汽车北站,人流量较大。行人若要横穿马路,大约需走100米,但不少人图省事,直接翻越隔离带。“经常会有人从绿化带里钻出来横穿马路。”网友“ysg168”也是这起车祸的目击者,其感慨,虽然这段是快速路,但每次经过都会减速,就怕冷不丁冒出违规横穿马路的行人。其在为死者祈祷的同时,也希望大家千万别闯红灯、横穿马路。

孙佳桦

90后未婚先孕 厕所产子扔出窗外

怕别人发现自己未婚先孕,一个来苏务工的22岁未婚妈妈在卫生间产子后,竟将刚出生的孩子从5楼窗户扔了出去。可怜的孩子被人发现时已经死亡。

8月5日下午5时29分,园区跨塘派出所接警称,某小区的草坪上发现一个死婴。经调查,发现死婴的脐带断处血迹新鲜,像是刚刚出生,而且身上有擦刮的伤口,怀疑是才生下就被从高处抛下。通过摸排,民警发现是正在该小区探访朋友的伏某所为,弃婴是她的亲生孩子。

伏某2011年3月来苏州打工,没多久与比自己大一岁的老乡高某谈恋爱。2011年12月,伏某发现自己怀孕了,但不久后因性格不合与高某分了手。于是她想把孩子打掉,但由于经济能力不足,只能等筹够了钱再动手术。今年8月4日,伏某到跨塘找朋友玩,第二天下午由于肚子不舒服,就一个人在租房的阁楼内休息。没想到,去上厕所时一个健康的男婴竟在阁楼卫生间的浴缸里出生了。因为怕朋友回来看见孩子,她先是掐断脐带,接着将亲生儿从卫生间窗户的隔离栏夹缝间硬塞了出去。

眼见警方找上门来,伏某还不以为然,她根本不知道自己已经触犯了法律。

徐慧芬 陈超

违停、撒野、蹭倒民警 这个宝马车主够嚣张

“我就不走,你能把我怎么样?”昨天上午10点50分左右,在道前街苏州市立医院本部门口,一辆宝马轿车违章停车,在遇到民警执法时车主如此嚣张地说道。不仅如此,宝马车主在试图倒车离开时,还不顾一旁站着的民警,一个劲地挪动车身,最终将民警蹭倒在地。宝马车主的行为引起路人的不满,最终车主接受民警的批评教育,并接受相关的处罚。

记者联系上沧浪区交巡警大队一中队副队长徐文春,他告诉记者,被蹭倒的民警并无大碍。据徐文春介绍,考虑到苏州市立医院本部门口的实际情况,允许车辆临时上下客随停随走,但是昨天上午10点50分左右,宝马车主在送其家人进院看病后并未立即开走,而是停在路边等候。正在执勤的民警看到后就上去劝阻,但车主态度十分嚣张,不肯走。在僵持一会儿后竟欲倒车离开,其慢慢移动车辆,试图从围观人群中挤出去,在此过程中将民警蹭倒在地。

徐文春说,大约过了10分钟后宝马车主的家人从医院出来了,民警赶紧对其家人进行劝说教育,而周围的路人也纷



事发现场 网友供图

纷指责宝马车主。后来,宝马车主承认自己的错误,同时当场写下书面检查。对于违章停车情节,警方依法对其处以50元罚款。在查处中,警方还发现其未携带驾驶证,给予其扣1分的处罚。

何洁

住五星级酒店被蜈蚣咬伤 医生提醒,遇虫叮咬应及时就医

近日,一则“在苏州某五星级酒店睡觉,被蜈蚣咬伤”的微博引起众多网友的关注。昨天,记者从苏州市中医院获悉,进入夏季后该院接收的被毒虫咬伤的病人明显增多。专家提醒,一旦遇到虫子叮咬出现刺痛等不适,应及时就医,以免毒液进入人体。

“在苏州某五星级酒店睡觉被蜈蚣咬伤,半夜去了山上的卫生站。”网友“咪AmyWu”的一则微博引来网友的关注。记者尝试与其联系,但未得到回应。据“咪AmyWu”在微博中介绍,她住的是太湖风景区一五星级酒店,事发当晚12点左右,她的脚面突然被蜈蚣咬伤,出现肿痛和痒的症状。她本想拍下蜈蚣的样子,可蜈蚣很快跑了。酒店的大堂经理获悉事情后,当即用车将其送到附近的卫生站处理。经和酒店协

商,酒店方最终免去其房费,还给予一定的优惠。“咪AmyWu”所住酒店是苏州宝岛花园酒店。采访中,酒店一工作人员证实确有此事,并表示酒店一直以来都对蚊虫有防范措施,此次发生这样的事已向住客表示抱歉,今后会加强防范。

夏天是蜈蚣活动的频繁期,苏州市中医院急诊科朱医生表示,花坛里、路边,甚至普通居民家中都有可能出现。个头较小的蜈蚣毒性一般不强,被咬后会局部红肿、疼痛、皮疹等症状,少数毒性超强的蜈蚣会使患者出现呕吐,甚至产生昏迷、休克等危险症状。朱医生表示,从接诊记录来看,进入夏季后该院接收的被毒虫咬伤的病人明显增多。其提醒,一旦遇到虫子叮咬出现刺痛等不适,应及时到医院处理伤口,以免毒液进入人体。

何洁

合伙做工程 “发小”被骗走30多万 上半年审结诈骗案108件,不少是“杀熟”

昨天,记者从苏州市中级人民法院获悉,全市法院上半年共审结诈骗类一审案件108件,其中以特殊渠道牟利、合作开发项目等名目骗取朋友、“哥们”、网友钱财的案件多发,也借此提醒市民,警惕骗子“杀熟”。

拉“发小”入伙骗财

朱某和张某是小学同学,自小关系较好,后来张某去杭州做生意。2011年4月,朱某到杭州游玩时找老同学叙旧,其间了解到张某在做拆迁,张某当场就力邀朱某入伙。

同年5月初,张某打电话给朱某称自己承接了一项大工程,希望合伙做。随后,张某把朱某带到杭州临平许村一片住宅楼,声称是自己承接的工地,并详细介绍拆迁情况。朱某和父亲感觉价钱比较合理,决定参股。

6月中旬,张某打电话告诉朱某工程批下来了,需要交66万元。经商量,两人决定平摊。6月20日,朱某将33万元汇至张某账上。后来,朱某多次电话询问无果后再次去工地查看,发现之前的居民区已经基本拆迁完毕,且工程承包老板并非张某。最终,法院以诈骗罪判处被告人张某有期徒刑七年九个月。

假留学生以代购骗友

刘某通过朋友认识了李某,于2010年8月份的一天,在MSN上碰到就聊了起来。当时刘某无

业在苏州老家,却骗李某说她正在英国伯恩茅斯留学,月底回国。

听说国外的iphone4手机比国内便宜,李某就想让刘某帮其带两台。刘某经过一番研究,发现通过淘宝代购可以赚取可观的利润,于是答应了下来。很快,李某给刘某汇去人民币8万余元。到账后,刘某先将钱用于还债和自己花销。其间,刘某跟网上卖家达成购买意向却发现钱不够,于是向李某推说iphone4手机在伯恩茅斯已经抢购一空,要到伦敦购买,并需要预订。为了确保能买到货,她已经将机票改签到9月,10月前会回国。同时,还向李某推荐手表和钻戒。李某没有丝毫不疑,而是继续给刘某汇入人民币近13万元,托其代购手表和钻戒。

归案后,刘某交代其通过代购诈骗李某的犯罪事实,并通过父母退还李某全部赃款。法院审理后以诈骗罪,依法判处被告人刘某有期徒刑三年。

提醒:警惕骗子“杀熟”

当前骗子的行骗手段不断翻新,其中通过“杀熟”手段诈骗的现象时有发生。对此,法官提醒,天上不会掉馅饼,无论是网络上的朋友,还是生活中的知己,对一些“意外之财”要慎重考虑,避免因贪念而轻易受骗。

宋华俊 何洁

快报 苏州便民网

家电维修

- 彩电:维修24英寸(以下)60元,25-29英寸70元,进口90元起,30以上英寸100-300元。液晶200元起
- 音响80元,VCD30元,DVD50元
- 微波炉:维修30元起
- 洗衣机20元起。
- 空调:维修60元,移机100元起,充氟80元起,清洗保养30-50元。
- 冰箱:维修30元起,充氟110元。
- 热水器修理40元。
- 回收旧家电(价格面议)。

家政服务

- 室内保洁建筑面积2-2.5元/m²
- 油烟机清洗50元起
- 煤气灶30元
- 窗户玻璃单保洁5元/m²
- 太阳能维修50元起
- 地毯清洗2.5-6元/m²
- 地板打蜡2元/m²
- 沙发清洗160元(套)
- 装潢装饰监理
- 室内环境检测。

办公设备维修

- 电脑软硬件50元起
- 宽带无线共享
- 复印机:75元起;
- 打印机服务:针打70元;喷墨80元;激光90元
- 传真机:65元。

即时处理服务热线:(9:00-17:00)

苏州地区 **67556017**

便民网监督电话:67556015

统一着装 挂牌服务 价格透明 凭回执单收费 24小时之内上门服务

对离服务网点路程较远者,恕不接待。因客户原因未能实施维修的,收取上门检测费10元。